

**ЯРМАРКА**

## Крепитесь, люди: скоро праздник!

Выставочный центр «Экспо-групп Урал» объявил, что традиционная весенняя ярмарка «Индустрия красоты» в этом году непременно состоится.

С 28 февраля по 2 марта во Дворце спорта имени Ромазана выставка объединит новинки легкой промышленности и давно зарекомендовавшие себя товары, даст возможность её участникам пообщаться с коллегами и покупателями, в интересном формате прорекламировать свой товар предпринимателям. Как обычно, на выставке будут представлены одежда, текстиль, кожа, обувь, аксессуары, ювелирные изделия, косметика, профессиональное оборудование, принадлежности и инструменты для салонов красоты и парикмахерских. В рамках торгового форума пройдут презентации фирм, шоу-программа от профессионалов индустрии красоты, мастер-классы, дегустации. Отдельное место на выставке будет отведено продуктовым рядам с мясными деликатесами, сырами, кондитерскими изделиями, натуральным мёдом – от лучших производителей России. Устроители уверены, что, как и всегда, покупатели Магнитогорска смогут приобрести на выставке подарки к праздникам своим близким и друзьям.

**КОНКУРС**

## «Экономика-2014»

Экономика как учебная дисциплина сегодня очень востребована – конкурс на неё в вузах большой. Магнитогорский университет, как и другие, заинтересован в том, чтобы учиться этой специальности приходили не просто желающие, но и обладающие определенными знаниями ребята.

Выявить знатоков в области экономики призвана городская олимпиада «Экономика-2014», которая пройдет с 20 по 25 февраля на базе МГТУ при участии администрации города и центра детского творчества Орджоникидзевского района.

Принять участие в ней могут старшеклассники города и близлежащих районов. Оценивать знания будет компетентное жюри под председательством директора института экономики и управления МГТУ Натальи Бальнской. Олимпиада пройдет в один тур – это 45-минутное дистанционное тестирование. Трое самых способных школьников получат дипломы победителя и призёров. Организаторы обещают также, что при необходимости будут учреждены дополнительные номинации и специальные призы. Тем, кто хочет попробовать свои силы в олимпиаде, необходимо пройти регистрацию на сайте <http://olimp.mgtu.ru>. Доступ к заданиям конкурса будет открыт в день проведения олимпиады. Итоги будут подведены 28 февраля.

**МОНЕТКА** С Днем всех влюбленных

Предложение действует в магазинах ТС «Монетка» с 12 по 18 февраля!

<p>Сладкий подарок «Сердце», 40 г</p>  <p>29<sup>90</sup></p>	<p>Конфеты «Королевский шедевр» с ореховой начинкой и целым фундуком, 125 г</p>  <p>199<sup>90</sup> 149<sup>90</sup> (-24%)</p>	<p>Нектары «Да» яблочный/апельсиновый экзотик, 1,93 л</p>  <p>64<sup>90</sup> 44<sup>90</sup> (-30%) ХИТ</p>	<p>Кофе «Моккона Континентал Голд» растворимый, 75 г</p>  <p>154<sup>90</sup> 79<sup>90</sup> (-48%)</p>
<p>Кружка для пива в подарочной упаковке, 500 мл</p>  <p>89.-</p>	<p>Полотенце подарочное «Роза», 1 шт</p>  <p>39.-</p>	<p>Игрушка кукла, фарфор, 1 шт</p>  <p>169.-</p>	

Ворошилова, 16 | Газеты «Правды», 32 | Грязнова, 7  
Газеты «Правды», 63 | Труда, 35 | Труда, 9 | Чапаева, 9

Предложение действует до 18 февраля, пока товар есть в наличии. Количество товара ограничено. В период акции скидки по дисконтной карте не действуют. Цены указаны в рублях с учетом НДС. Изображения товаров могут незначительно отличаться от представленных в магазине «Монетка». Все товары, подпадающие под сертификацию, сертифицированы.

**ПОЗИЦИЯ** | Депутат Сергей Король не делит проблемы на главные и второстепенные

# Не громкие слова, а дела

Избиратели судят о своих депутатах не по красивым лозунгам и масштабным пиар-акциям, а по реальным делам, пусть внешне негромким, но важным и нужным для каждого. Письмо читателя «ММ» – яркое тому подтверждение.

**26**-му округу очень повезло с депутатом – честным и порядочным, работающим на благо избирателей. Сергей Витальевич Король и сам из нашего микрорайона – учился в 18-й школе. Проблемы жильцов знает не понаслышке.

Благодаря ему более двух лет назад во всём округе были бесплатно установлены теплосчётчики. И вдруг неожиданный подарок для всех жителей к новому 2014 году, который особенно порадовал пенсионеров: произошло уменьшение оплаты за теплоснабжение и был произведён возврат денег за экономию тепла. Сумма для нас очень ощутима. Мы с женой оба пенсионеры, живём в двухкомнатной квартире площадью 48 квадратных метров. Раньше платили за отопление полторы тысячи ежемесячно. И вот три месяца – с ноября по январь – был возврат по тысяче рублей, а теперь получаем счёт на 1100 рублей – 400 рублей экономии. И всё благодаря правильному использованию депутатских ресурсов на пользу избирателям.

Ещё одна предновогодняя история. 24 декабря в нашем подъезде на Доменщиков, 5 появилось объявление управляющей компании, ЖЭУ № 29 с требованием до 29 декабря освободить стайки в подвале. Мы с



ФОТО: АЛЕКСАНДР КУЗНЕЦОВ

супругой садоводы, в своей стайке храним ящики, картошку, инвентарь... И пошёл я в приёмную нашего депутата. Один звонок решил проблему – по закону требование не было правомерным. Когда вернулся домой, объявление исчезло. Впоследствии стайки разобрали – не только безхозные, заброшенные, а наши, с замками, оставили нетронутыми.

И хоккейная коробка во дворе восстановлена тоже благодаря депутату. Ограждение отремонтировано, установлено освещение. Реальное

обустройство микрорайона, а не покаянный пиар.

Желаем Сергею Витальевичу крепкого здоровья и успехов в хороших делах! С уважением

Виктор ВОРОНИН, ветеран труда, и другие избиратели округа № 26

**РЕМОНТЫ**

## А без воды ни туды и ни сюды...



В МП «Трест «Водоканал» подвели предварительные итоги первого месяца года. Несмотря на сложные погодные условия, продолжаются работы по строительству водовода.

Питьевая вода из него поступает из Верхне-Кизильского водозабора в левобережную часть города. В январе служба ремонтно-строительного цеха треста «Водоканал» уложила 65 метров трубопровода диаметром 400 миллиметров. По данным пресс-службы Водоканала, ежедневно проводились осмотры магистральных сетей – всего более 150 километров за месяц. Каждую неделю шли ремонтные работы по замене труб на обслуживаемых сетях: специалисты предприятия реконструировали около сорока метров водовода. За январь на водоводе города устранено сто повреждений, ликвидировано 52 засора в сетях канализации, проведена очистка более 13 километров труб и устранено 895 засоров.

**Золотой Фонд**  
КПК «СВЕРГАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР»

Все услуги предоставляются только членам КПК (СЗ) «Золотой Фонд», уставный капитал 100 рублей, ежемес. взнос 100 руб., возвращаются при выводе из КПК. Св.о. о. гос. рег. 74 № 000861301 от 06.10.2012г.

**Займы**

на любые цели

без поручителей и справок о з/п

срок рассмотрения заявок 1-2 дня  
срок выдачи денег 1-5 дней

г. Магнитогорск, пр. Ленина, 63  
8 (3519) 59-09-09; 8 (351) 750-27-27  
[www.zf74.ru](http://www.zf74.ru)

НА ПОРОГЕ ФЕВРАЛЬСКИХ ПРАЗДНИКОВ



Каждая уважающая себя женщина старается одеваться модно. Однако мода моде рознь! Есть мода авангардная, есть мода высокая, а есть мода повседневная. И именно грамотно следовать повседневной моде есть высшее искусство женщины.

В феврале дизайнеры предлагают искать компромисс между элегантностью и практичностью – в первую очередь это, конечно, относится к выбору верхней одежды. Важно чтобы все элементы были подобраны точно в тон, чтобы аксессуары составляли гармоничный ансамбль, а цвет сумки непременно совпадал с оттенком шейного платка или бактуса, а также – обуви.

Немаловажной приметой модного февраля является экономность. Да-да, именно она, каким бы неуместным ни казалось это слово в представлении о моде. И если говорить о моде с расчётом на экономико, то невозможно обойти стороной открывшийся магазин «Мега-Хенд» – один из самых крупных магазинов «секонд-хенд» в Магнитогорске. Этот магазин расположился на площади более 800 квадратных метров, на которой представлен широчайший ассортимент яркой, модной и стильной одежды.

Каждая женщина придает большое значение своему гардеробу. Вот почему

отчаянный возглас: «Мне нечего надеть!» – слышали все мужчины. Женщины прекрасно понимают, что их оценивают через призму внешнего вида, особенно при первом знакомстве. Поэтому для того, чтобы произвести приятное впечатление на новых друзей, работодателей или мужчину, наибольшее внимание женщина уделяет именно гардеробу. И здесь вновь на помощь милым дамам приходит магазин «Мега-Хенд». Разнообразие представленной здесь одежды без труда поможет подобрать модный и стильный наряд не только для повседневной жизни, но и для предстоящих в феврале праздников: День святого Валентина и День защитника Отечества. Обтягивающие модели идеально подчеркнут стройный силуэт. Асимметричного края наряд раскроет неординарную яркую натуру. Что еще нужно, чтобы создать неповторимый модный образ, который порадует в эти праздничные дни нашу сильную половину – мужчин.

Что касается любимого всеми женщинами наряда – шубы, то и здесь, «Мега-Хенд» не подведет! И если вы думаете, что это стоит баснословных денег, вы сильно ошибаетесь. Цены – просто мечта! Даже с самым скромным бюджетом без обновок не уйдешь. К тому же в «Мега-Хенде» действует обалденная система скидок: от 10 до 90%. А чтобы не запутаться в

этом невероятном разнообразии, на входе магазина можно взять «шпаргалку» – расписание, по каким дням какие скидки действуют. С уверенностью можно сказать, что с магазином «Мега-Хенд» вы сможете пополнить свой гардероб модными и стильными вещами.

СКИДКИ КАЖДЫЙ ДЕНЬ!

90%

50%

30%

10%

Адрес: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 156-а.  
Центр распродаж «Дельфин».  
Телефон 45-58-16.

➤ Несмотря на морозы, трест «Водоканал» проложил 65 метров новых труб от главного водозабора города